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Zdůvodnění Vašeho hodnocení práce (zejména výhrad a kritických připomínek) rozepište 
podle níže uvedených kritérií. 
 

Cíl práce i její struktura jsou definovány jasně a srozumitelně. Výklad autorky je srozumitelný, 

jasně oddělený na část teoretickou a část praktickou, v níž nechybí metodologická část s jasně 

stanovenou výzkumnou otázkou, dále s popisem průběhu výzkumu, získání dat, jejich zpracování a 

vyhodnocení. 

Použitá literatura je rozsáhlá, podle mé zkušenosti, na bakalářskou práci nadstandardní, 

obsahuje také cizojazyčné časopisecké texty. Poznatky s literatury jsou od textu samotné autorky 

jasně odděleny, autorka cituje správně. 

Jistým problémem v oblasti literatury je to, že oblasti sexuální výchovy, resp. sexuální socializace š 

u nás dominuje sexuologický či psychologický diskurs, z nějž vychází často i diskurs pedagogický. 

Proto bylo pro autorku poměrně složité najít určitou sociologickou perspektivu na toto téma. To se 

ale podle mého názoru ve výsledku podařilo 

V rámci kvalitativní metodologie a omezeného rozsahu, který poskytuje bakalářská práce, se 

autorka zaměřila jen na dvě skupiny – generace – osob, s nimiž následně vedla rozhovory. Toto 

zaměření na dvě skupiny a výběr jednotlivých osob metodou náhody je metodologicky v pořádku a 

přinesl to, že k žádné/mu z informantů/ek neměla autorka jakýkoliv vztah, ani předcházející vědění 

o nich (jak by tomu bylo např. při metodě sněhové koule). 

Diskuse výsledků a jejich prezentace je logicky strukturovaná, srozumitelná, patřičně 

vyargumentovaná. Autorka správně pracuje s citacemi ze svých rozhovorů. 

Coby vedoucí práce mohu říci, že Martina Kothajová přistupovala k práci svědomitě, se 

zdravým respektem, řídila se mými pokyny a doporučeními a samostatně prokázala vysokou míru 

jak práce teoretické, tak především výzkumné. A to vzhledem k tomu, že téma sexuality, které si 

zvolila je pro výzkum poměrně delikátní. 

 

�áměty na diskuzi při obhajobě práce:  

- Autorka používá v textu termín „sexuální výchova“. Pro komisi by mohlo být zajímavé (jelikož se 

to nabízí při „sociologickém čtení“ její práce), proč nepoužívala termín „sexuální socializace“. 

- Kdyby mohla zhodnotit pozitiva a negativa výběru těch dvou generací, které vybrala, resp. např. 

absence generace prostřední (30-40letých) 

 

Celkové hodnocení práce:  

Martina Kothajová podle mého názoru dostatečně splnila podmínky, které se kladou na bakalářskou 

práci, jak po formální, tak po obsahové či tematicky inovativní stránce. Proto doporučuji k obhajobě 

se známkou výborně. 

 

 

Datum: 8. 6. 2011    Podpis:  


